
 تثزٗش 4ًاحِ٘   فاخران شمسغ٘ز دٍلتٖ دت٘زستاى  رضتِ ّإ تجزتٖ -دّنٗاسسال  (2شیمی )سؤالات اهتحاى درط: 

 دق٘قِ 90هذت اهتحاى:  صثح 10ساػت ضزٍع:   29/3/97تارٗخ اهتحاى:  97-98سال تحص٘لٖ  دٍمپاٗاى ً٘وسال 

 صفحه يك محاسبات را تا دو رقم اعشار انجام دهید.مانع است، توجه! :استفاده از ماشین حساب ساده بلا ًام ٍ ًام خاًَادگٖ:
 

 

 امضاء مصحح:نام و  نمره با حروف: نمره با عدد: شماره  صندلی:

 ًوزُ سؤال ردٗف

 ػثارت ّإ سٗز را کاهل کٌ٘ذ. 1

 .اًذ چ٘ذُ ضذُ ...................تزٗي ٍٗضگٖ آًْا ٗؼٌٖ إ تز اساط تٌ٘ادٕ ػٌصزّا در جذٍل دٍرُالف( 

 .ٗاتذ هٖ   ...................... آًْا تَدى فزار ه٘شاى ٍ   زٍٕ .........................گزاً ّا، آلکاى در کزتي ّإ اتن تؼذاد افشاٗص تاب( 

 .ضَد ٍرًذُ استفادُ هٖل آػٌَاى ػو تِ .................در کطاٍرسٕ، اس ج( 

 .ضَد هزتَط هٖ ...............عؼن ٍ تَٕ گطٌ٘ش تِ عَر ػوذُ تِ ٍجَد گزٍُ ػاهلٖ   (ت

 . گٌَٗذ هٖ ............تِ هَادٕ کِ فزهَل هَلکَلٖ ٗکساى اها ساختار هتفاٍتٖ دارًذ، ( ث

 .دّذ هٖ ..............تَدُ کِ فؼال٘ت رادٗکالْا را  ..............فزًگٖ هحتَٕ  ٌّذٍاًِ ٍ گَجِ( ح

تِ ٗکذٗگز . .............. ّإ هَلکَل اس سٗادٕ تس٘ار ضوار اتصال اس تلٌذکِ تس٘ار سًج٘ز ٍ ضذُ تطک٘ل ...........ال٘اف اس ( پٌثِج

 ساختِ هٖ ضَد.
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 ّإ سٗز را هطخص کزدُ ٍ در هَارد ًادرست ػثارت درست را ّن تٌَٗس٘ذ.درستٖ ٗا ًادرستٖ ػثارت 2

 

 .ٍاکٌص پذٗزٕ فلشٕ کوتز تاضذ، استخزاج آى فلش دضَارتز استّزچِ  آ(

 

 .در دها ٍ فطار اتاق، افشٍى تز ًَع هادُ تِ هقذار آى ً٘ش تستگٖ دارد ٍٗضُ ظزف٘ت گزهاٖٗب( 

 

 .ٗاتذ رسش سَختٖ آلکاًْا تا افشاٗص جزم هَلٖ آًْا افشاٗص هٖا( ج

 

 .ًاضٖ اس آه٘ذّإ هَجَد در آى استتَٕ هاّٖ ( ت

 

 

2 

 .دّ٘ذ کَتاُ جَاب سٗز سَالات اس ٗک ّز تِ 3

 ؟چزا در لثاط فضاًَرداى اس علا استفادُ هٖ ضَد )آ

 
 ؟تجزتٖ اًذاسُ گ٘زٕ کزدتِ رٍش اى ًوٖ تَآًتالپٖ تس٘ارٕ اس ٍاکٌطْإ ض٘و٘اٖٗ را چزا )ب

 
 ضًَذ؟ هٖ پَس٘ذُ سٍدتز هزعَب ٍ گزم ّإ هح٘ظ در ًخٖ ّإ لثاط چزا( ج
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 افشاٗص داد؟   20تِ ه٘شاى  ساًتٖ هتز هکؼة را 50چٌذ ک٘لَ صٍل اًزصٕ لاسم است تا دهإ ٗک قغؼِ آّي تِ حجن  4

 گزم تز ساًتٖ هتز هکؼة است( 7.8صٍل تز گزم درجِ ساًت٘گزاد ٍ چگالٖ آّي  45/0) ظزف٘ت گزهاٖٗ ٍٗضُ آّي تزاتز 
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 .را ًاهگذارٕ کٌ٘ذ سٗز تزک٘ة آ(  5

 
 فزهَل ساختارٕ تزک٘ة سٗزرا رسن کٌ٘ذ:ب( 

 ى     پتاهت٘ل ّدٕ  – 2،4 -ات٘لدٕ -3،3

                                                         
        

کزدُ ٍ  هَجَد در اٗي تزک٘ة را رٍٕ ضکل هطخص گزٍُ ّإ ػاهلٖج( 

 ؟ًام آى ّارا تٌَٗس٘ذ
 

 

2 

 ؟کٌ٘ذ هحاسثِ را کادر داخل ٍاکٌص آًتالپٖ ، ضذُ دادُ اعلاػات تِ تَجِ تا 6
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 ؟ت سٗز جَاب دّ٘ذالاٍاحذ تکزار ضًَذٓ ٗک پلٖ هز را ًطاى هٖ دّذ، تا تَجِ تِ اٗي ضکل تِ سَضکل سٗز فزهَل ض٘و٘اٖٗ  7

 

 چزا؟اٗي پلٖ هز اس ًَع پلٖ استز است ٗا اس ًَع پلٖ آه٘ذ؟ آ(

 

 ؟فزهَل ساختارٕ هًََهزّإ ساسًذٓ اٗي پلٖ هز را رسن کٌ٘ذب( 
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 را ًطاى هٖ دّذ تا تَجِ تِ آى تِ پزسطْا پاسخ دّ٘ذ؟ اتي ساختار دٍ ًَع پلٖتصَٗز سٗز  8

 
 چزا؟؟ کوتزٕ دارد چگالٖآ( کذام پلٖ اتي 

 

 ب( کذام پلٖ اتي در تِْ٘ ک٘سِ پلاست٘کٖ استفادُ هٖ ضَد؟

 ج( کذام پلٖ اتي ضفاف ٍ کذام ٗک کذر است؟

 ت( ً٘زٍٕ ت٘ي هَلکَلٖ در کذام پلٖ اتي قَٗتز است؟
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کیِ چگیالٖ آى   پزٍپیاًَل   -1جزهیٖ   ٪60هَلار تَتاًَئ٘ک اس٘ذ تا چٌذ ه٘لٖ ل٘تز هحلَل  45/0حلَل ل٘تز ه 2الف(  9

/تزاتز g.mL
10  (H=1,C=12,O=16)است ٍاکٌص هٖ دّذ؟ 9

 

 

 

 

 

 اس کذام دستٔ تزک٘ثات آلٖ است؟  "الف"ب( فزاٍردٓ حاصل اس ٍاکٌص قسوت 
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 را هطخص کٌ٘ذ؟ Dتا  Aهَارد  10
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 در ٗک ٍاکٌص ت٘ي غلظت ٍاکٌص دٌّذُ ّا ٍ فزآٍردُ ّا راتغِ سٗز تزقزار است هؼادلِ هَاسًِ ضذُ ٍاکٌص را تٌَٗس٘ذ؟ 11

 

 
 

 

 

1 

دق٘قِ اس آغاس ٍاکٌص  5هَلار ّ٘ذرٍکلزٗک اس٘ذ، عٖ هذت  6/0هحلَل ه٘لٖ ل٘تز  800تا کلس٘ن کزتٌات  کافٖ هقذار 12

دق٘قٔ اٍل  5در  HClتَل٘ذ هٖ کٌذ. حساب کٌ٘ذ اٍلاً سزػت هتَسظ هصزف  STPضزاٗظ در CO2ل٘تز گاس  36/3

ز سهاى لاسم اسیت تیا ٍاکیٌص    چٌذ هَل تز ثاًِ٘ است ٍ ثاً٘اً اگز ٍاکٌص تا ّو٘ي سزػت پ٘ص تزٍد چٌذ دق٘قٔ دٗگ

 هتَقف ضَد؟ 
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 جوغ ًوزات: 

 م . ع . شمس  .موفق باشید
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